
Umfrage Sommer 2005 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus dem Ausland 
für Ihre Einrichtung eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? keine Angabe ja nein

 *1 
gesamt 

N % N % N % N % 
ernst zu nehmende Konkurrenz 49 3,0 145 8,8 1460 88,3 1654 100,0 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug 
genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, wie viele zu der 
jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus dem Ausland 
für Ihre Einrichtung eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? ja nein

 *2 
gesamt 

N % N % N % 
ernst zu nehmende Konkurrenz 145 9,0 1460 91,0 1605 100,0 

*2Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage 
beantwortet haben und die Basis für die Prozentuierung bilden. 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die auch Kunden mit Bildungsgutscheinen haben 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus 
dem Ausland für Ihre Einrichtung 
eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? keine Angabe ja nein 

*1 
gesamt 

N % N % N % N % 

ernst zu nehmende Konkurrenz 24 3,3 68 9,4 634 87,3 726 100,0 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrage­
teilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch 
ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine 
Angaben gemacht haben. 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus dem Ausland für 
Ihre Einrichtung eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? ja nein 

*2 
gesamt 

N % N % N % 
ernst zu nehmende Konkurrenz 68 9,7 634 90,3 702 100,0 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen 
derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für 
die Prozentuierung bilden. 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die keine Kunden mit Bildungsgutscheinen haben 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus 
dem Ausland für Ihre Einrichtung 
eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? keine Angabe ja nein 

*1 
gesamt 

N % N % N % N % 

ernst zu nehmende Konkurrenz 13 1,7 59 7,7 692 90,6 764 100,0 

*1Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrage­
teilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch 
ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine 
Angaben gemacht haben. 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus dem Ausland für 
Ihre Einrichtung eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? ja nein 

*2 
gesamt 

N % N % N % 
ernst zu nehmende Konkurrenz 59 7,9 692 92,1 751 100,0 

*2Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen 
derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für 
die Prozentuierung bilden. 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die zum ersten Mal teilgenommen haben 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus 
dem Ausland für Ihre Einrichtung 
eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? keine Angabe ja nein 

*1 
gesamt 

N % N % N % N % 

ernst zu nehmende Konkurrenz 8 2,5 32 9,9 284 87,7 324 100,0 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrage­
teilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch 
ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine 
Angaben gemacht haben. 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus dem Ausland für 
Ihre Einrichtung eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? ja nein 

*2 
gesamt 

N % N % N % 
ernst zu nehmende Konkurrenz 32 10,1 284 89,9 316 100,0 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen 
derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für 
die Prozentuierung bilden. 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die schon öfter teilgenommen haben 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus 
dem Ausland für Ihre Einrichtung 
eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? keine Angabe ja nein 

*1 
gesamt 

N % N % N % N % 

ernst zu nehmende Konkurrenz 41 3,1 113 8,5 1176 88,4 1330 100,0 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrage­
teilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch 
ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine 
Angaben gemacht haben. 

Frage 25: 
Sind Weiterbildungsanbieter aus dem Ausland für 
Ihre Einrichtung eine ernst zu nehmende 
Konkurrenz? ja nein 

*2 
gesamt 

N % N % N % 
ernst zu nehmende Konkurrenz 113 8,8 1176 91,2 1289 100,0 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen 
derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für 
die Prozentuierung bilden. 


